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Proba scrisa
Matematica
BAREM DE EVALUARE SI NOTARE
Testul 1

¢ Se acordi zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.
SUBIECTUL I si SUBIECTUL al II-lea
e Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie cinci puncte, fie zero puncte.
e Nu se acorda punctaje intermediare.
SUBIECTUL al Ill-lea
e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferitid de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in
limitele punctajului indicat Tn barem.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1. |c) 5p
2. | b) 5p
3. | d) 5p
4. |c) S5p
5 |b) op
6. |a) 5p
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte
1. |d 5p
2. |0 S5p
3. |0 5p
4. | c) op
5. | a) 5p
6. | b) 5p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1. | a) Daca suma obtinuta din vanzarea cireselor ar fi egala cu suma obtinuta din vanzarea merelor,
fiecare dintre aceste sume ar fi de 4620:2=2310 lei. Cantitatea de cirese vandute ar fi de | 1p
2310:15=154 kg, iar cea de mere ar fi de 2310:7 =330 kg
Cum 154 + 330 = 4?4 ?i 500, deducem ca suma obtinutad din vanzarea cireselor nu poate fi egala 1p
cu suma obtinutad din vinzarea merelor
b) Notdm cu X numarul kilogramelor de mere vandute, deci numarul kilogramelor de cirese 1p
vandute este 500 — x
15(500 - X) + 7x = 4620 1p
X =360 1p
2. | a) E(-3)=(-9)" +(-10)- (-9) + (-5)" 1p
=196 =147, deci este patratul unui numar natural 1p
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b) E(x)=25x*+10x+1 1p
E(n)=5n+1 1p
5n+1<3 < n S% si, cum n este numdr natural, rezultd n=0 1p
a) x=12+6+2-3 1p
=9+642 1p
b) y=8-2:/15-612+8+2/15-7=9-642 1p
2
xy=(9+6v2)(9-6v2)=9% -(642) = tp
=81-72=9, care este numar natural 1p
a) Construim CE L AB , unde E € AB si cum <A=<D =<«E =90°, rezultd ca AECD este
dreptunghi, deci AE =CD =8cm, de unde EB=4cm 1p
Triunghiul CEB este dreptunghic in E, deci CE =4/3¢cm sicum AD =CE, obtinem ca
AD = 4/3¢cm 1p
. 1
b) CD|| AB, deci AMDC ~ AMAB , de unde rezulta ca MD = be P
MA AB
MA =12+/3cm 1p
. 1
Apem = MA- AB =723 cm? P
a) DN=NM =MC=20cm 1p
AN =20\5cm, BM =2075em , deci Pagwy = 40(2++/5 )om 1p
d(OMN) MN 1
b) A0 OAB=4(0.AB) ~ AB 3 P
d(O,MN)+d(O, AB) =40 cm, de unde d(O,MN) =10 cm, d(O, AB) =30 cm, deci
Asoun :%-MN -d(O,MN) =100 cm? i A, g =%-AB-d(O,AB)=9OO cm? 1p
: y A 12 1p
Apgcp = AB-BC =2400 cm?, deci raportul cautat este ABCD ==
ascD ~(Aromn +Arons) 7
a) ABCD pitrat, OB =B—2D=4ﬁ om tp
in triunghiul dreptunghic VOB, VB2 =VO? + OB?, de unde VB =8cm 1p
L : BC : :
b) PQ este linie mijlocie in triunghiul VBC = PQ]||BC si PQ=7,deC| PQ|| AD si 1p
AD . e .
PQ = de unde rezultd PQ este linie mijlocie n triunghiul (MAD) 1p
Q este mijlocul segmentelor MD si CV , VMCD este paralelogram, de unde obtinem 1p

VM ||CD, deci <«(VM,BC)=<«(CD,BC)=90° = VM L BC
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